

Americká 1/2 turistická 1/2 prázdnice - Česko

Přátelství - spřátelil jsem se s administrátorem
Pondělí, 31. prosinec 2007

Přátelství - z jednoho amerického turistického prázdnice.

Česko je nepatrná země, ležící na kontinentu Evropa. Nachází se v prostoru mezi Německem a Ruskem. Kdysi byl tento stát zhruba dvakrát větší, ale v minulém století z něho začaly odvíjet se jednotlivé kusy odpadávající.

Je to významná země - člen světového společenství, i když ne tak významná, jak si myslí.

Hraničí s Německem, Rakouskem a pak ještě s jinými státy, které nejsou dle mě a kde se nepatrně nakupuje.

Česko je velmi stará země s mnoha poklady jako je Karlův most, Karlovo náměstí, Karlovy Vary a Karlštejn.

Na západní civilizaci se podívám a hokejem. I když si o sobě Češi myslí, že jsou moderní národ, téměř nepoužívají klimatizaci a američan tam téměř narazí na slavnou mexickou kuchyni.

K neustálému roztrpčením - amerických návštěvníků - mluvím - mluví - obyvatelů - Čechy, i když je tam mnoho lidí, kteří - promluví - anglicky, jestliže z toho budou něco mít. Nikdy si tam nesmíte dávat pozor na své peníze. Lidé - Česko má jen tolik obyvatel jako 3 obvody New Yorku: City, Harlem a Brooklyn. Přesto je strašlivě přelidněná, minimálně.

každých 7 mil tam potkáte vesnici. Z deseti milionů lidí - jich 9,5 milionů pije nebo kouří. Zbytek jsou malí děti.

Vážní Češi - auta jako žilenci, jsou posedlí - sexem a nemají - poněkud - o disciplínu.

Vážná věc - ch - ch - jsou křesťanské, i když by jste to podle jejich chování - nevěděli.

V Česku je mnoho komunistů. Mnoho mužů - i žen v Česku má jména jejich koncovka naznačuje, že neustále

Bezpečnost - Vážně se Česko považuje za bezpečnou zemi.

Návštěvníci si ale musí být vědomi toho, že se od času Česko někdo přepadne a obsadí (buď Němci nebo Rusové). Češi tradičně kapitulují bez prázdnice.

Historie - Prázdnice je nejasná. Někteří se považují za Slováky, jiní za potomky Keltů. Pak tam je skupina lidí, kteří mluví - plně jiným jazykem, ale tvrdí - o sobě, že jsou Češi. Země také mnohokrát změnila

svět státní - zámě - zen -

a jméno.

Dnešní - Česko si lidé pletou s Češinou, ale ta je v - ce na v½ chod.

Nejznámějšími - mi Čechy byli internacionál DubCzech, Koudy (tenis), Hashek (hokej) a Hejvl (prezident).

Ví - da - Česká forma